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 Λύζη εξίζωζηρ δεςηέπος βαθμού 
 

ΛΥΜΕΝΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ: 
 

ΕΚΦΩΝΗ΢Η 

       Να λύζεηε ηιρ ακόλοςθερ εξιζώζειρ: 
   

a) (2x 7)(3x +13) = 0 

b) 22x - 24x +72 = 0  

c) 
3x + 2 x

=
x -1 x + 2

 

d) (4x+5)(4x5) = 56 

e) (x 1)(x +6)+6 = 0 
 

 

ΛΥ΢Η 
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d)  
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e) (x 1)(x +6)+6 = 0 2x + 5x = 0 x = 0   ou    x = -5   

 
Α΢ΚΗ΢ΕΙ΢ ΓΙΑ ΛΥ΢Η 

 

1. Να λςθούν οι παπακάηω εξιζώζειρ:  
 

i) 24x = 48  

ii) 23x =108x  

iii) (4x + 8)(5x -15)= 0  

iv) 2-2x + 4x - 2 = 0  

v) 26x - 30x = -39  

 

2. Να λςθούν οι παπακάηω εξιζώζειρ:  
 

i) 23x =147  

ii) x(x + 9)= x  

iii) 2(3x + 5) = 6  

iv) 28 - 2x - 3x = 0  

v) 
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4

2x
= x


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3. Να λςθούν οι παπακάηω εξιζώζειρ:  

 

i) 23x =192  

ii) (3x + 4)(4x -1)= 0  

iii) 22x - 3x - 2 = 0  

iv) 2x - 3x + 5 = 0  

v) 
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5 2x
x
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4. Να λςθούν οι παπακάηω εξιζώζειρ:  
 

 

i) 281x =100  

ii) x(x - 4)= 2x - 9  

iii) 22(1 - 2x )= 5x  

iv) 22x - 6x - 80 = 0  

v) 
2 x - 3

=
x 2

 

 

5. Να λςθούν οι παπακάηω εξιζώζειρ:  
 

 

i) 22x + 4x + 3 = 0  

ii) 29 - 20x - 2x = 0  

iii) 24x -1=7  

iv) 25(3x - 2) = 20  

v) 
2

5x -7 =
x

 

 
6. Να λςθούν οι παπακάηω εξιζώζειρ:  
 

 

i) 22x +12x -14 = 0  

ii) 2 23x -10 = 62 + x  

iii) (2x + 5)(2x - 5)=128  

iv) 
x + 3 x + 6

=
x +1 x + 5

 

v) (x +1)(x +6) -7 = 0  

 
7. Να λςθούν οι παπακάηω εξιζώζειρ:  
 

i) 22x -10x + 8 = 0  

ii) 2 23x - 4 = 28 + x  

iii) (3x + 2)(3x - 2)=77  

iv) 
3x x - 2

=
8 + 4x x

 

v) (x - 5)(x +1)+ 5 = 0  

 


